常走金水路的车友们注意了

城东路—经三路段今晚南侧非机动车道封闭施工 未来路口4个分流岛陆续封闭施工,1个月后将变"环岛+灯控"

城东路一经三路口

南侧行人非机动车通道 今晚封闭施工

【怎么围】南侧人非通道围挡施工仨月

自今晚10点起,金水路(城东路—经三路段)南半幅人非通道将封闭施工3个月。

封闭施工期间,中央隔离带将向北侧移动,金水路此段由现有

的双向8车道变为双向6车道。最南侧的机动车道将改成人非通道。

城东路—经三路下穿金水 路隧道工程施工项目部副经理 周阳介绍。

【干什么】修保通路为路中间施工作准备

周阳介绍,南半幅人非通道 封闭后,将开挖预埋管网,同时 搭设钢栈桥,作为后期金水路 (城东路—经三路段)主干道封 闭施工时的保通路。此外,北侧 人非通道后期也将择时封闭施 工。目前,南北两侧大部分行道 树已被迁移。

南北两侧保通路修好后,金

水路主干道将封闭施工。同时, 经三路(纬二路一金水路段)、 城东路(顺河路一金水路段) 机动车道将封闭开挖施工。 这两段机动车道将断行。两 侧各留约3米宽的保通路,作 为人非混行通道,同时保障这 一区域内两侧单位和家属院 居民的通行需要。

【啥影响】交警建议提前规划线路

交巡警一大队执勤民警秦 友军介绍,这次施工对东西向车 流影响较大。因现有金水路双 向8车道,还不时出现拥堵情 况,这一段变为双向6车道后, 交通压力必然增加。

他建议,车主们在高峰时段 出行时,尽量绕行,以免耽误行程。



金水路未来路口

4个分流岛陆续封闭施工

【怎么围】4个分流岛陆续封闭施工

郑州晚报记者昨日从交巡警一大队了解到,金水路未来路口今晚也有部分区域需封闭施工,右拐车道将受影响。

施工方相关负责人介绍,今

晚8点起,西南角的分流岛将封闭施工,之后轮流对东南角、东北角和西北角的分流岛封闭施工。每个分流岛封闭施工1周,竣工后立即开放。

【干什么】为后期路口中央施工作准备

据介绍,这4个分流岛将改作保通路。1个月后,未来路金水路口中央部分将封闭施工。

届时,未来路金水路口中央 将搭设一个长、宽各45米的封闭 围挡,作为施工区域。 路口交通组织由现行的 "平交+灯控"变为"环岛+灯 控"模式,即东西南北向车流环 绕路口中央的施工围挡通行, 与紫荆山一层立交的交通方式 大致相同。

【啥影响】南侧人非通道影响大

交巡警一大队民警介绍,前 期1个月的分流岛封闭施工,对 4个方向的右拐车道影响较大。 右拐车道需占用直行道。左拐 车道暂不影响。

此次施工对人非通道影响 也非常大。分流岛施工时,人行 道和非机动车道都会被占用。 围挡外围设置人非混行通道,供 行人和非机动车拐到金水路。 其中,路口南侧人非通道距离路口约100米。

1个月后路口中央封闭施工时,金水路左拐车道将取消。同时金水路该段将由双向8车道变为双向6车道。进出"环岛"车流均为"3进3出"。未来路该段机动车道由双向6车道变为双向4车道。其中,进入"环岛"车道3个,出"环岛"车道2个。

